_hal MHcTpyKuua no yctaHoBKe ¢hapkona Ha aBTomobunu: Fiat Ducato Maxi,

Peugeot Boxer Ill furgon L4, Citroen Jumper IIl L4 furgon, Fiat Ducato furgon L4 fluer 1 Aptukyn: (07226121

000 BANTEKC» Niaxi 2014
Iex flonycTuman nonHas macca npuuena, kr: 2000 lop BbInycka: Sf“ 2006-- BeptukanbHas Harpy3ska Ha wap, kr: 100 Bec HetTO, KT 29.5

CNUCOK AETANEN

1 LraHra

=
\l

Bont M12x1,25x50 DIN 933

ACcKKU3 noapesku KPoMkn bamnepa

=
(00]

4 3aknagHasa Bont M12x1,25x70 DIN 933

=
(o]

KpoHLITEeNH neBbin BuHT M16x45 DIN 912

N
o

KpoHwTenH npasblii Mavika M10 DIN 934

N
=

Yronok Manka M12x1,25 DIN 934

N
N

Yronok Manka M12 c/k DIN 985

Yronok Manka M16 c/k DIN 985

Yronok Wanba 10 I DIN 127

LWaii6a 10 ysen. ) | DIN 9021

MnaTtuk

MnaTtuk LWanba 10 DIN 125 A

HwxHAa KpoMKa
H
H

Btynka ©16x1,6 L93 Wanba 12 I DIN 127

)
(0]

Bont M10x35 DIN 933 Wanba 12 DIN 125 A

=
w
N
©

Bont M10x1,25x40 DIN 933 LWanba 16 DIN 125 A

=
N
w
(@)

Bont M10x130 DIN 933 MoaposeTHuk Pz-01

=
)]
w
=

N ) N N N
~ (o)) ol H w

Bont M12x25 DIN 933

Kptok T ISO 50

=
()]

Bont M12x1,25x40 DIN 933

o
--“-Hnnnnnnnnﬂ




MHcTpyKuua no yctaHoBKe ¢hapkona Ha aBTomobunu: Fiat Ducato Maxi, )
Peugeot Boxer Ill furgon L4, Citroen Jumper IIl L4 furgon, Fiat Ducato furgon L4 fuer 1 Aptukyn: (07226121

000 «EAJNITEKC» Niaxi 2014
flonycTuman nonHas macca npuuena, kr: 2000 lop BbInycka: Sf“ 2006-- BeptukanbHas Harpy3ska Ha wap, kr: 100 Bec HetTO, KT 29.5

1. YctanoButb wtaHry TCY nos. 1.

2. YCTaHOBUTb KPOHLWITEWMHbI N03. 3 1 N03. 4. C MOMOLLbIO Kpenexa 1 KOMMMekTywmx nos. 2, nos. 5,6, 7,8, 9,10 n 11.
3. YCTaHOBUTb KPIOK.

4. MNMpownssecTtn o6TsxKy 6onToB TCY.

5. MogkniounTb 3NEKTPUKY.

OunameTp pe3bbbl | M10x1.25 M12x1.75| M12x1.25
MOMEHT 3aTAXKHU 45.0 Hm 81.0 Hm | 78.0 Hm




